

“贼”喊捉贼 终落法网

海阳一男子为逃避银行贷款,竟报警谎称业务员卷款逃跑

第一现场 爆料有奖
 热线电话 **967066**
 新浪微博 @今日烟台

□通讯员 张文华
 □记者 苑菲菲 报道
 qlwbyff@vip.163.com

本报4月24日讯 明明是自己还不上银行贷款,还睁着眼睛说瞎话,报假警称业务员携款潜逃,想借此名义逃脱还贷。近日,海阳一男子自导自演了这么一场“贼喊捉贼”的戏码。最终,海阳警方根据线索查出了真相,而

这名男子也因涉嫌贷款诈骗被依法逮捕。

近日,海阳市一果蔬农民专业合作社负责人李某到海阳公安局经侦大队报案,称该合作社的业务员刘某,携带着80万元的果蔬款逃跑了,单位受到经济损失。接到报警后,经侦民警立刻对此事进行调查。

在寻找刘某的过程中民警发现了蹊跷的地方,李某口中的业务员刘某好像都能提前得到信似的,每次都是和民警前后脚错过,总能在民警赶到前离开。民警对此产生了怀疑,并迅速展开了外围调查。

在调查该合作社款项来往时民警发现,报案的李某在去年8月份,曾以收购果蔬的名义在海阳市一银行申请了300万元的贷款,而且贷款已经逾期。

到了这一环节,案情出现了戏剧性的改变,报案人居然成了犯罪嫌疑人。经民警进一步深入调查,发现李某以收购果蔬的名义在收到该银行300万元贷款后,并没有把这笔贷款用在收购果蔬上,而是改变了贷款的用途,将250万元的资金直接通过银行转账的方式,用于归还以前购买苹果的欠款。并且没有按照约定及时将贷款还上,造成了

银行贷款逾期。

万分焦急之下,李某竟然想出了报假警“贼喊捉贼”的招数,称业务员卷款逃跑,并以受到侵害为由,表示无力还贷。但他背后又偷偷给业务员刘某通风报信,说公安要调查他,让他赶紧躲躲。这也是为什么每次警方前去调查刘某,都会与刘某前后脚错过的原因。

任凭演技再高,也会露出破绽。李某以为自己这招“贼喊捉贼”很高明,能够借此逃避还贷,但最后还是被警方揭了老底。近日,涉嫌贷款诈骗的李某被海阳市公安局经侦大队依法执行逮捕。

莱阳保障性住房 预计年底竣工

□通讯员 李梦 方传军
 □记者 蒋慧晨 报道

本报4月24日讯 日前,记者从莱阳市房管部门获悉,第二个集中建设的保障性住房项目“民和家园”自去年9月启动以来,进展顺利,主体工程预计今年年底竣工。

据了解,民和家园位于莱阳市马山路南、向阳街北,建设用地24.8亩,总投资约1.2亿元,建筑面积4.4万平方米。该项目是莱阳市为解决城市低收入家庭住房困难问题而实施的一项民心工程。

花了近20万 买回个伪劣锅炉

□通讯员 张春花 孙世建
 □记者 钟建军 报道

本报4月24日讯 蓬莱一家农产品公司花19.5万元买了个锅炉,没想到的是,竟然买了个伪劣产品。

去年11月份,蓬莱一家农产品有限公司经理,经他人介绍认识了做锅炉生意的临沂人李某,经几次协商后,双方签订了锅炉购销合同,合同总价值19.5万元。但没想到,锅炉送到后,尺寸与设计的相差甚远,而且两次点火都不成功,销售者李某也随后不知所踪。

民警调查发现,李某销售的浴暖锅炉为冒用他人的生产专利号,委托没有资质的小型锅炉加工厂生产的,经检验,该锅炉为不合格产品。近日,民警终于将犯罪嫌疑人李某抓获。

龙口特检站 求实从俭

□通讯员 王坤
 □记者 王红 报道

本报4月24日讯 昨日上午,龙口市机关作风建设会议召开,会后,特检烟台分院龙口检验工作站表示,会议明确提出了“为民、务实、清廉”这一主题,要在今后工作中将会议精神落到实处。

为此,特检烟台分院龙口检验工作站召开专题会议,制定了龙口站《关于开展厉行节约反对铺张浪费活动方案》,从水、电、办公用品采购、公务接待等七大方面,制订节约措施,形成反对铺张浪费长效机制。

渔民捞炮弹

23日,长岛县的一位渔民撒网捕鱼时竟捞上来一枚炮弹。这是1枚长约50厘米、直径约10厘米、重约30公斤的圆锥形炮弹。为确保周围群众安全,民警立即对现场进行了警戒控制,经专业技术人员鉴定,该炮弹是1枚留有引芯的实弹,虽然锈迹斑斑,但仍存在较大的安全隐患。当即,民警小心翼翼地将炮弹带到一远离居民区的偏僻海边进行了引爆销毁。

通讯员 杨培军 本报记者 钟建军 摄影报道



妻子鞋盒藏钱,丈夫竟当废品卖了

□通讯员 张国忠 柳盈
 □记者 钟建军 报道

本报4月24日讯 招远的胡女士将5000元钱藏在一鞋盒里,丈夫不知道,竟把鞋盒当废品卖了。23日,胡女士向招远警方求助,一番折腾才把钱找了回来。“丈夫将我装钱的鞋盒子

卖给了收废品的,卖错了!”23日,招远市阜山派出所接到辖区胡女士报警,她说自己把5000元现金放在家中的鞋盒里,丈夫不知这事,卖废品时竟把鞋盒和其他废品一起卖给了一个骑红色三轮车的人,无奈之下,只能请民警帮忙。

根据胡女士提供的信息,

民警分析收废品的人可能向杨家营方向走了,民警立即向杨家营村那个方向查找,然而路上一些车主和路边市民,都没有看见这辆收废品的红色三轮车。

“收废品的人也不知道鞋盒里有钱,钱应该还在。”民警说,推测收废品的人可能还没有走

远,便原路返回继续寻找。

“看!红色三轮车。”就在民警沿途来回寻找的时候,看见了从北面过来一辆红色三轮收废品车子。“车的颜色和车上的废品都能对上号。”民警说,通知胡女士与她丈夫赶到现场,不一会便在已经压扁的鞋盒里,找到了5000元钱。

高速雾浓行车快 两货车迎头相撞

□通讯员 李欣欣
 □记者 苑菲菲 报道

本报4月24日讯 24日清晨,高速上还有浓雾,204国道潍莱高速入口外一辆大型货车和一辆中型货车撞在了一起。其中1人被困车内。

接警后,烟台市莱阳公安消防大队凤河路中队立即赶赴现场施救。到达现场后发现,一辆中型货车拦腰撞在一辆大型货车车厢上,中型货车驾驶室变形严重,驾驶员被困。救援人员一边设置警戒,警示路过车辆,一边



图为救援现场。通讯员供图

组织人员将相撞的两辆货车分开,让出救生空间再对变形的驾驶室进行破拆救人。

最后,被困的大货司机被救出,并被放上担架

送上了救护车。

经调查,造成此次事故的原因是,中型货车加速超车时由于雾大车速快,才不小心撞上了大型货车酿成事故。

齐鲁晚报招聘零售发行员

现面向社会招聘:烟台五区范围内零售发行员10人,底薪+补贴+绩效,月工资2000-3500元。要求45周岁以下,男女不限,身体健康,要求有较好的沟通能力,维护企业形象,踏实肯干,吃苦耐劳,有从业经验者优先录用。

联系电话:

15563860622 张主任/15563860701 梁经理